

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 21.12.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в закрито заседание на 21.12.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

като разгледа дело номер **11951** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба, подадена от [фирма], срещу Решение № Ж-662 от 17.09.2021г. на КЕВР, с което е прекратено административното производство, образувано по жалба на дружеството срещу [фирма]. Иска се отмяната на решението на КЕВР.

С Разпореждане от 07.12.2021г. съдът е оставил жалбата без движение, като указал на жалбоподателя в 7-дневен срок да отстрани нередовностите в същата.

Указанията на съда са изпълнени, като с молба от 17.12.2021г. е представено доказателство за заплатена държавна такса в производството.

Налице са предпоставките за насрочване на делото в открито съдебно заседание.

По изложените съображения съдът

РАЗПОРЕДИ:

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 15.02.2022 г. от 11.45 часа.

КОНСТИТУИРА страните по делото, както следва:

Жалбоподател: [фирма] [населено място], което да се призове на посочения в жалбата адрес, чрез пълномощника юрисконсулт Т..

Ответник: Комисия за енергийно и водно регулиране ;

Заинтересована страна: [фирма] [населено място], [улица], В. Т. Кула Е.

УКАЗВА на жалбоподателя, че следва да установи фактите и обстоятелствата, на които основава своите искания и възражения и от които произтичат благоприятни за него правни последици.

УКАЗВА на ответника, че е в негова тежест да установи съществуването на фактическите основания, посочени в оспорения акт, и изпълнението на законовите изисквания при издаването му.

УКАЗВА на ответника и заинтересованата страна, че в 14-дневен срок от получаване на настоящото разпореждане може да представят писмен отговор на жалбата, да формулират доказателствени искания, както и в срок до датата на насроченото открито съдебно заседание – да изразят становище по доказателственото искане в жалбата за допускане на експертиза.

Преписи от разпореждането да се изпратят на страните.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: